

Община Добричка

ПРОЕКТ ROBG-415 „Съвместно управление на риска и партньорство в трансграничен регион Кълъраш - Добрич“ по Програма за трансгранично сътрудничество INTERREG V- А Румъния- България 2014-2020, по третата покана за набиране на проектни предложения"



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ
ИНВЕСТИРАМЕ ВЪВ ВАШЕТО БЪДЕЩЕ!



БЪЛГАРСКО ПРАВИТЕЛСТВО



ОБЩИНА ДОБРИЧКА

ПРОЕКТ

ROBG-415 „Съвместно управление на риска и партньорство в трансграничен регион Кълъраш - Добрич“ по Програма за трансгранично сътрудничество INTERREG V- А Румъния- България 2014-2020, по третата покана за набиране на проектни предложения, приоритетна ос 3 “Устойчив и приспособим към климата трансграничен район“

Кметът на община Добричка инж. Тошко Петков, подписа в Кълъраш Румъния, договор за финансиране по проект „Съвместно управление на риска и партньорство в трансграничен регион Кълъраш - Добрич“ по Програмата за трансгранично сътрудничество INTERREG V-А Румъния - България 2014-2020. Водещ бенефициент по проекта е Община Добричка, в партньорство с Инспектората за извънредни ситуации на окръг Кълъраш.

Общата стойност на проекта съгласно Договора за изпълнение на проекта възлиза на 518 237.11 евро (*словом петстотин и осемнадесет хиляди двеста тридесет и седем евро и единадесет евроцента*), от които:

1. ЕФРР- 440 501.54 евро
2. Национално съфинансиране - 67 365.64 евро
3. Собствен принос на партньора - 10 369.93 евро.

Период на изпълнение: 13.03.2019г. - 12.03.2021г.

Продължителност: 24 месеца

Водещ бенефициент: Община Добричка

Основна цел: Подобряване и осигуряване на ефективно управление за съвместна намеса при извънредни ситуации в трансграничната зона Кълъраш-Добрич, за увеличаване координацията и ефективността на органите в съвместното ранно предупреждение в съответствие с политиките и насоките на ЕС. Проектът ще се стреми да увеличи трансграничното сътрудничество при управление на извънредните ситуации, чрез няколко действия: закупуване на модерно оборудване за ранно предупреждение и бърза реакция за предотвратяване на отрицателните последици от бедствия (като наводнения, пожар, бури и др.) в община Добричка.

Принос на проекта: В резултат на проекта ще се изготви обща стратегия и съвместен план за действие, ще бъдат закупени съвременни интервенционни съоръжения, ще се създаде партньорство за предотвратяване на риска и смекчаване на негативния ефект от бедствия. Проектът ще допринесе за показателите за продуктивност на програмата, осигурявайки сигурност на населението, което се възползва от действия за управление на риска.



www.interregrobg.eu

Проект: “Съвместно управление на риска и партньорство в граничния регион Кълъраш-Добрич“ (акроним JORIMA)
Проектен код: ROBG-415, съфинансиран по Програма за трансгранично сътрудничество INTERREG V-А Румъния - България 2014-2020
Съдържанието на този материал не представлява непременно официалната позиция на Европейския съюз.